



CUMHURİYET MEYDANI'NDAKİ İL ÖZEL İDARE BİNASI İÇİN YENİ VİZYON



Cumhuriyet Meydanı'nda büyük dönüşüm için düğmeye basıldı

SON SÖZÜ BURDURLULAR SÖYLEYECEK

Burdur Valiliği himayelerinde yürütülen "1 Şehir 3 Proje" vizyonu kapsamında, Cumhuriyet Meydanı ve çevresinde hayata geçirilmesi planlanan büyük dönüşüm projeleri düzenlenen lansmanla kamuoyuna tanıtıldı.

Lansmanda, mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait alanlarda yapılması planlanan Cumhuriyet Meydanı Yaşam Merkezi, Plaza (İş Merkezi) ve Katlı Otopark projeleri detaylarıyla paylaşıldı. Projelerle birlikte şehrin kalbi konumundaki Cumhuriyet Meydanı'nın; sosyal yaşamı canlandırarak, ticari hareketliliği artıran ve kentte uzun süredir hissedilen otopark sorununa kalıcı çözümler üreten bir yapıya kavuşturulması hedefleniyor.

Hazırlanan projelerde, meydanın tarihi kimliği ve kent belleğindeki yeri korunarak modern şehir yaşamıyla uyumlu, daha düzenli, konforlu ve işlevsel bir merkez oluşturulması amaçlanıyor. Sosyal alanlar, yeme-içme mekânları, sergi ve etkinlik alanlarıyla Cumhuriyet Meydanı'nın günün her saatinde yaşayan bir cazibe merkezi hâline gelmesi planlanıyor. 6'DA

Cumhuriyet Meydanı'nda tarih korunacak, yaşam canlanacak Valilik himayesinde hazırlanan projelerde karar anketle Burdurluların olacak...

Salon müziğin coşkusuyla doldu taşı...



Burdur, hafta sonu sanatın birleştirici gücüne bir kez daha tanıklık etti.

Burdur Belediyesi'nin ev sahipliğinde, Antalya Kemer Belediyesi'nin katkılarıyla düzenlenen "Ustalara Saygı" konseri, müzikseverleri aynı çatı altında buluşturdu. Usta isimlerin eserlerinin genç müzisyenlerin yorumuyla hayat bulduğu gecede, salonu dolduran sanatseverler unutulmaz bir akşam yaşadı. 5'TE

ŞEHİR KOKUSUNU DÜNYAYA TAŞIYOR...



BURDUR, 'PARFÜM ŞEHİRİ' OLUYOR

Burdur Valiliği himayelerinde hayata geçirilen "1 Şehir 3 Proje" vizyonu kapsamında, kentin turizm, üretim ve marka değerini güçlendirmeyi hedefleyen Visit Burdur, Yöresel Burdur ve Koku Akademisi projeleri düzenlenen lansmanla tanıtıldı.

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Lavanta Tepesi Otel'de gerçekleştirilen programa kamu kurumları, üreticiler ve sektör temsilcileri yoğun ilgi gösterirken, Burdur'un turizm potansiyelini dijital ortam-

da tanıttık Visit Burdur, yerel üreticiyi ulusal ve uluslararası pazara taşıyacak Yöresel Burdur ve kenti "parfüm şehri" kimliğine kavuşturmayı amaçlayan Koku Akademisi öne çıktı.

Lansmanda konuşan Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur'un doğa, tarih ve kültürün bulunduğu özel bir şehir olduğunu vurgularken, Koku Uzmanı Bihter Türkan Ergül ise Burdur'da geliştirilen dört özel parfümün Nisan ayında Paris Parfüm Fuarı'nda tanıtılacağını açıkladı. 3'TE



Yerel medyanın sorunları, beklentileri ve geleceği Antalya'da düzenlenen "Batı Akdeniz Yerel Medya Buluşması"nda masaya yatırıldı.

CHP Genel Merkezi tarafından yerel basın güçlendirilmesi amacıyla hayata geçirilen "Yerel Medya Buluşmaları" kapsamında

düzenlenen toplantının üçüncüsünde, gazeteciliğin kamusal niteliği, basın özgürlüğü ve ekonomik bağımsızlık başlıkları öne çıktı.

Toplantıya Burdur'dan Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel de katılarak, yerel basının yaşadığı sorunlar ve çözüm önerilerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 4'DE

KARAMANLI BARAJI'NDA SU SEVİYESİ YÜZDE 21'E DÜŞTÜ

2'DE



BAŞKAN METİN SİPAHİ: "ESNAFIMIZA HAYIRLI OLSUN"



BURDUR'U TEMSİL EDECEKLERİ!



TARZINA GÜVENEN BURDURLULAR BURAYA! ARCHİ BİJUTERİ BURDUR'DA AÇILDI 5'TE

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



SİGARASIZ BİR BAYANA VE SAKALLI BİR ERKEĞE RASTLAMAK ZORALDI!

Sürekli okurlarımın bilecekleri veya hatırlayacakları gibi, geçtiğimiz pazartesi günü, yani 9 Şubat 2026 tarihli yazım da çağımızın; dünyamızın, ülkemizin, nefsimizin ve neslimizin en büyük, en yaygın, en görülen bilinen ve en tehlikeli içeceklerinden-alışkanlıklarından-tiryâkiliklerinden-hastalıklarından biri olmasına rağmen; üretimi devlet ya da bakanlık izniyle yapılan, kullanımı ise süratli bir şekilde yayılan, içicileri, hattâ tiryâkileri her geçen gün artan sigara konusunu ve sigaranın zararlarını işlemeye çalışmışım...

Bugün de elinin birinde telefon, diğerinde veya ağzında sigara, cebinde de sigara paketi ve çakmak gördüğüm klasik görünümlü bay ve bayanlar neyse ne amma; güya tesettürlü bayanlar ve görünüşte sünnet sakallı erkekler olacak! Ki, üzerine 'SİGARA SAĞLIĞA ZARARLIDIR' diye yazılmasına ve zararları uzmanlar ve tıp otoritelerince teşhis, tespit ve teyit edilmesine rağmen; yani sağlığa zararlı olduğu bilim insanlarıncı ispatlanmasına, içicilerin de ciddi bir şekilde uyarılmalarına; ayrıca tiryâkiligi ilim ve din insanlarıncı haram olduğu sık sık vurgulanmasına veya hatırlatılmasına rağmen, sigaranın üretimi de tüketimi de 'devlet gözetiminde' yapılıyor! O nedenledir ki, sigaranın tüketimi, dolayısıyla da üretimi her geçen gün artarak devam ediyor maalesef!

YEŞİLAY "BU İLLETLE CİDDİ BİR ŞEKİLDE MÜCADELE EDİYOR. ANCAK, DEVLETİN DENETİMİNDE YAPILAN BU MÜSKİRATI SIFIRLAMAYA YA DA AZALTMAYA GÜCÜ

YETMİYOR. O NEDENLE, KULLANICILAR YA DA TİRYAKİLER! BU İLLETEN KENDİ İRÂDELERİYLE.. KURTULMA... CİHETİNE GİTMELİ DOLAYISIYLA HEM HARAM İÇMEKTEN... HEM DE... SAĞLIKLARIYLA OY-NA-MAK-TAN KUR-TUL-MA-LI-LAR!!

Ben naçizin de bir dönem Denetim Kurulu Başkanlığını yaptığım Yeşilay; sigara, alkol, uyuşturucu, kumar bağımlılığı gibi illetlerle yıllardır ve amansız bir şekilde mücadele ediyor ki; tamamına yakını gönüllülerden ve fahri çalışanlardan oluşan Yeşilay Genel Merkezi illerin tamamında ve ilçelerin birçoğunda birer danışma merkezi oluşturmuş durum da!

Kısa adı (YEDAM) açılımı ise 'Yeşilay Danışmanlık Merkezi' olan bu birim sigara, alkol, uyuşturucu ve kumar bağımlılarını bu hastalıktan kurtarmak ve kullanmayanların başlamamaları için canla başla çalışıyor! Ancak, bu illetlerin reklâm ya da tanıtımları, cakaları-fiyakaları-havaları ve görüntüleri öyle câzip hâle gelmiş-getirilmiş, öyle özendirilmiş ki, 'ben dâhil' bu dört zararlının en şiddetli karşıtları bile sesini çıkarmaz-çıkaramaz hâle gelmiş-getirilmiş durumda! O nedenle, ben bütün bunlara rağmen, mâlûm zararlılarla mücadele edebilmek için kendi bünyesinde tamamına yakını gönüllü ve uzman kişilerden oluşan müstakil bir birim oluşturmuş ve birçok kişiyi bu illetlerden kurtardığı gibi; bağımlı adaylarını da kontrol altına almış olan Yeşilay'ın ve YEDAM'ım tüm gönüllülerine ve görevlilerine teşekkür etmek istiyorum ve Cenab-ı Hakk'tan kendilerinin sây ve sayılarını artırmasını niyaz ediyorum...

GÖRÜNTÜ İTİBÂRIYLA TESETTÜRLÜ BAYANLARIN VE SÜNNET SAKALLI ERKEKLERİN GENÇLERİN VE BİHASSA ÇOCUKLARIN BULUNDUKLARI ORTAM SOKAK VE CADDELER DE 'SİGARA İÇMELERİ' HİÇ İYİ BİR GÖRÜNTÜ VERMEDİĞİ GİBİ BU KİŞİLERİN SİGARAYA BAŞLAMALARINA SEBEBİYET VERİYOR

Eskiden, uyuşturucu madde bağımlılığı ile ünlünen il ve ilçelerimiz vardı... Yani bazı şehirlerde ve bilhassa büyük il ve ilçelerde uyuşturucu madde kullanımı bağımlılığı daha yüksek idi! Ona kıyasla, küçük ve bilhassa Anadolu şehirlerimiz, daha korunaklı ve yerel terbiyemiz, alkol kullanıcılarını olduğu gibi, sigara kullanıcılarını da etkiler, dolayısıyla da tiryâkiler kamuya açık alanlarda, gençler büyüklerinin yanında bu müskiratları alenen içmez-içemezlerdi! Ancak, son yıllarda, kimsede böyle bir hassasiyet, nezaket ve nezafet kalmadı!

Diğerleri neyse ne amma, tesettür kıyafet görünümlü bayanların, sünnet sakallı erkeklerin ve çocuk yaştaki gençlerin sokak ve caddelerde, yani kamuya açık alanlarda sigara tüttürmeleri ve izmaritlerini yerlere atmaları hiç de hoş bir görüntü vermediği gibi, genelde gençleri, özelde de çocukları özendirmeye yarıyor... Yani, bahsime konu tiryâkiler kendi beden ve bütçelerine verdikleri zararlar yetmezmiş gibi, kötü örnek te olarak yanlışlarına yanlış katıyorlar!

YEDAM, KİŞİYE ÖZEL TEDAVİ YÖNTEMİ UYGULUYOR

Sade bir üyesi ve bir dönem 'Denetim Kurulu Başkanlığını yaptığım Yeşilay'ın Danışma Merkezi, Türkiye genelinde olduğu gibi, ilimizde de kişilere özel tedavi planları yapıyor, projeler geliştiriyor ve oldukça etkili uygulamalar yapıyor...

Bundan bir müddet önce ve bahsime konu illetler hakkında bilgi veren Yeşilay Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç; İl Sağlık Müdürlüklerine bağlı olarak beslenme, kronik hastalıklar, fiziksel aktivite, kanser erken teşhis, tarama, eğitim, ruh sağlığı, çocuk ve ergen sağlığı danışmanlığı gibi alanlarda faaliyet gösteren 'Sağlıklı Hayat Merkezi'nde sigarayı bırakmak isteyenlere de profesyonel danışmanlık sunulduğunu hatırlatıyor ve yaptıkları çalışmalarını şöyle özetliyor: **"Kişiyi özel tedavi planı oluşturuyoruz. Düzenli danışmanlık hizmeti temeliyle ilerleyen tedavi sürecin de psikolojik destek ve irade gücünü artırmaya yönelik çalışmalarda bireyler yalnız bırakılmıyor. Doktor, hemşire, psikolog, sosyal çalışmacı ve gerektiğinde çocuk gelişim uzmanı gibi birçok meslek grubundan oluşan ekiple yürütülen çalışmalarla sigarayı bırakmak isteyen bireylerden ilaç ve önerilere uyum sağlayanlarda yüksek oranda başarılı sonuçlar elde ediliyor..."**

Bendeniz de 'çalışanların tamamına yakını gönüllülerden oluşan ve büyük kısmı fahri olarak çalışan bir Dernek ya da Cemiyete üye ve yardımcı olalım, dolayısıyla da zararlıların, müskiratların tüketiminin azalmasına yardımcı olalım..' diyor, herkese 'müskiratsız ve haramsız' saygılar, helâl sevgiler sunuyorum.

BAĞIMLI OLMA, ÖZGÜR OL!..

SAĞLIĞIN DÜŞMANI OLAN SİGARAYI BIRAK HAYATA DÖN! YAKTIĞINIZ SADECE SİGARA DEĞİL AYNI ZAMAN DA NEFSİNİZ VE NESLİNİZDİR..!

Sigaranın aleyhine geliştirilmiş sloganlar

SGK'nın yeni genelgesiyle esnafın borç yükü hafifliyor! Teminatsız taksitlendirme sınırı 250 bin TL'ye çıkarılırken, BESOB Başkanı Metin Sipahi müjdeyi esnafa duyurdu.

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK), esnaf ve sanatkârların borç yükünü hafifletmek amacıyla 30 Ocak 2026 tarihli ve 2026/7 sayılı yeni bir genelge yayımladı. Esnafı ekonomik olarak rahatlatmayı hedefleyen bu düzenleme, hem ödeme kolaylığı getiriyor hem de bürokratik engelleri ortadan kaldırıyor. Müjdeli haberi paylaşan Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (BESOB) Başkanı Metin Sipahi, yeni dönemin tüm esnaf ve sanatkârlara hayırlı olmasını diledi.

Teminatsız Borç Taksitlendirme Sınırı 5 Katına Çıktı!

Yeni genelge ile birlikte esnafın en büyük dertlerinden biri olan **"teminat"** sorunu büyük ölçüde çözüme kavuşuyor. Daha önce 50.000 TL olan teminatsız taksitlendirme sınırı, tam 5 kat artırılarak 250.000 TL'ye yükseltildi. Bu sayede esnaf ve sanatkârlar, 250 bin TL'ye kadar olan

SGK'DAN ESNAFI RAHATLATAÇAK GENELGE!

İPOTEK DEVRİ BİTTİ "ÖDEME KOLAYLIĞI" DÖNEMİ BAŞLADI

BAŞKAN METİN SİPAHİ: "ESNAFIMIZA HAYIRLI OLSUN"

borçları için hiçbir malını veya mülkünü ipotek etmeden, kefil arama derdi olmadan borçlarını taksitlendirebilecek.

Ödemelerde "Esnak Taksit" Dönemi Başlıyor

Düzenleme sadece limitlerle sınırlı kalmadı, ödeme

planlarında da esnafın kasasını düşünen adımlar atıldı:

İlk 6 Taksit %50 İndirimli: **"Taksitler her ay eşit ödenir"** kuralı esnetildi. Artık esnaf, ilk 6 taksidini normal tutarın yarısı kadar (%50) ödeyebilecek. Kalan borç ise ilerleyen aylara yayılarak ödeme kolaylığı sağlanacak.

Yapılandırma Kolay Kolay Bozulmamacak: Eskiden 3 taksit ödenmediğinde bozulan yapılandırma hakkı, yeni düzenleme ile 4 taksit çıkarıldı.

Raporlarda Alternatif Kanallar: Artık sadece SGK personelinin hazırladığı raporlar değil; ticaret odaları, bankalar, mahkemeler ve SPK lisanslı uzmanların raporları da geçerli sayılacak.

Başkan Metin Sipahi: "Esnafımıza Hayırlı Olsun"

Düzenlemenin esnaf için can suyu niteliğinde olduğunu belirten BESOB Başkanı Metin Sipahi, "Sosyal Güvenlik Kurumu tarafından yayımlanan genelgenin tüm esnaf ve sanatkarlarımıza hayırlı olmasını dilerim" sözleriyle esnafa seslendi. Başkan Sipahi, bu düzenlemenin özellikle nakit akışında zorlanan küçük işletmeler için büyük bir fırsat olduğunu vurguladı. ■ YENİ GÜN MEDYA

BELEDİYE BAŞKANI RAKAM VERDİ

İŞTE BARAJDAKİ KULLANILABİLİR SU MİKTARI

BURASI BURDUR'UN BİR BARAJI...

Karamanlı Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, Karamanlı Barajı'nın doluluk oranını %21 olarak açıkladı.

Belediye Başkanı Fatih Selimoğlu, barajın güncel su rezervine ilişkin verileri sosyal medya hesapları üzerinden ilçe halkıyla paylaştı.

Su Seviyesi Yüzde 21 Olarak Ölçüldü

Şubat ayı itibarıyla yapılan son ölçümlere göre, Karamanlı Barajı'ndaki doluluk oranı yüzde 21 seviyelerine kadar geriledi. Mevsim normallerinin beklenen yağışları henüz getirmemesi üzerine açıklama

yapan Başkan Selimoğlu, barajda şu an itibarıyla kullanılabilir su miktarının 4 milyon 389 bin metreküp olduğunu belirtti.

Başkan Selimoğlu'ndan "Bereket" Duası

Sosyal medya üzerinden ilçedeki son durumu paylaşan Başkan Selimoğlu, bölge tarımı için hayati önem taşıyan barajdaki su seviyesinin artması için yağış temennisinde bulundu. Selimoğlu paylaşımında şu ifadelere yer verdi:

"Karamanlı Barajı 01.02.2026 itibarıyla doluluk oranı yüzde 21; kullanılabilir su miktarı ise 4 milyon 389 bin metreküptü. İnşallah yağışlar devam eder ve çiftçimizin yüzü güler. Allah yağışlarımızın bereketini artırsın İnşallah."

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

10 Şubat 2026 Salı - Sayı: 21742

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

ŞEHİR KOKUSUNU DÜNYAYA TAŞIYOR... BURDUR'DAN TURİZM, ÜRETİM VE MARKALAŞMADA ÜÇ GÜÇLÜ ADIM



Burdur'un doğasını, üretim gücünü ve kültürel birikimini tek bir vizyonda buluşturan "1 Şehir 3 Proje", kentin geleceğine dair iddialı bir yol haritası ortaya koydu. Burdur Valiliği himayelerinde hayata geçirilen projelerin tanıtım lansmanı, kamu kurumlarından üreticilere, sektör temsilcilerinden davetlilere uzanan geniş bir katılımı gerçekleştirildi. Turizmden yerel üretime, markalaşmadan koku kültürüne uzanan bu üçlü hamleyle Burdur, artık yerelden dünyaya açılmaya hazırlanıyor.

Burdur Valiliği himayelerinde hayata geçirilen "1 Şehir 3 Proje" vizyonu kapsamında, kentin turizm, üretim ve marka değerini güçlendirecek üç önemli projenin tanıtım lansmanı gerçekleştirildi. Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Lavanta Tepesi Otel'de düzenlenen programa kamu kurumları, üreticiler, sektör temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.

Program, Güzel Sanatlar Lisesi öğrencileri ve öğretmenleri tarafından sunulan müzik dinletisiyle başladı. Ardından Burdur'un kültürel, doğal ve ekonomik potansiyelini dünyaya açmayı hedefleyen üç büyük proje tanıtıldı: Visit Burdur, Yöresel Burdur ve Koku Akademisi.

Burdur'un Gezi, Lezzet ve Konaklama Rehberi: Visit Burdur

Tanıtımı yapılan Visit Burdur internet sitesi, şehrin turizm rotalarını, konaklama alanlarını ve yöresel lezzetlerini tek çatı altında toplayarak Burdur'u yerli ve yabancı ziyaretçilere daha erişilebilir hale getirmeyi amaçlıyor.

Yöresel Burdur ile Üretici Kazanacak

Yöresel Burdur platformu ise Burdur'daki yerel üreticilerin ürünlerini dijital ortamda satışa sunarak hem kırsal kalkınmaya katkı sağlayacak hem de Burdur markasını ulusal ve uluslararası pazarlara taşıyacak.

Koku Akademisi ile Burdur Parfüm Şehri Oluyor

Lansmanın en dikkat çeken projelerinden biri ise Koku Akademisi oldu. Burdur'un lavanta, gül, sıgla, ardıç, rezene, anason ve endemik bitkilerinden ilhamla geliştirilen özel koku serisi de ilk kez tanıtıldı.

"Lavare Bourdur", "Kıbyra", "Ezostas" ve "Rosa Bourdur" isimlerini taşıyan Burdur parfümleri, şehrin tarihini, doğasını ve üretim kültürünü koku ile buluşturarak Burdur'un marka kimliğine katkı sunacak.

Vali Bilgihan: "Burdur, doğa, tarih ve kültürün buluştuğu bir şehir"

Lansmanda konuşan Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Burdur'un çok

yönlü bir zenginliğe sahip olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:

"Kendinizi Sığla Ormanları'nda, Karacören Baraj Gölü'nde ya da dünyadaki en önemli jeolojik miras alanlarından biri olan Salda Gölü'nde bulabilirsiniz. Salda'dan sonra Kıbyra, Kremna ve Sagalassos antik kentlerini gezebilirsiniz. Burdur, doğa, tarih ve kültürün bir arada yaşadığı çok özel bir şehir."

Projelerin ticari kazançtan öte örnek ve öncü bir model olmayı amaçladığını belirten Bilgihan, yerel üretimi destekleyerek turizm ve ticarete hareketlilik hedeflendiğini ifade etti.

Burdur Parfümleri Paris'e Gidiyor

Koku Uzmanı Bihter Türkan Ergül ise Koku Akademisi'nin uluslararası bir platform olduğunu belirterek, Burdur'dan dünya parfüm sektörüne açılan bir kapı oluşturduklarını söyledi.

Ergül, Burdur'un kokulu bitki zenginliğine dikkat çekerek şunları kaydetti:

"Topraktan şişelemeye kadar tüm süreci kapsayan eğitimler veriyoruz.

Burdur'un sıgla, gülü, lavantası, ardıç ve ebegümeçi parfüm dünyası için çok kıymetli. Bu zenginlikten yola çıkarak 4 özel parfüm tasarladık. Her birinin ayrı bir hikâyesi var."

Ergül ayrıca, Burdur'da tasarlanan bu dört parfümün Nisan ayında Paris Parfüm Fuarı'nda tanıtılacağını açıkladı.

200'den Fazla Üretici, 50'den Fazla Yöresel Ürün

Lansman kapsamında 200'ün üzerinde üretici firma bir araya gelirken, 50'den fazla yöresel ürün ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Program, kolonya ve krem yapımı workshopları ile "Koku Tarihi" konulu panellerle zenginleşti.

Program sonunda Vali Tülay Baydar Bilgihan, stantları gezerek üreticilerin çalışmalarını inceledi ve projeye verdiği katkılardan dolayı Bihter Türkan Ergül'e plaket takdim etti.

Burdur'un doğal, kültürel ve üretim mirasını geleceğe taşıyan "1 Şehir 3 Proje" ile kent, artık dünyaya koku, turizm ve yerel değerler üzerinden sesini duyurmaya hazırlanıyor. ■ YENİ GÜN MEDYA



Antalya'da 'Batı Akdeniz Yerel Medya Buluşması' etkinliği gerçekleştirildi

YEREL MEDYAYA GÜÇLÜ VURGU:

"FİKİR BİRLİĞİNİ SİYASET DEĞİL, GAZETECİLER BELİRLER"



CHP Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut: "Toplantılardan çıkan sonuçları bülten haline getiriyoruz. Bir fikir birliği oluşacak. O fikir birliğini siyasetçiler, akademisyenler belirlemez. O fikir birliğini ancak siz gazeteciler belirlersiniz"

CHP Genel Merkezi tarafından yerel medyanın güçlendirilmesi amacıyla başlatılan 'Yerel Medya Buluşmaları'nın 3'üncüsü 8 Şubat Pazar günü Antalya'da

gerçekleştirildi. CHP Medya ve Halkla İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut, bir otelin konferans salonunda düzenlenen 'Batı Akdeniz Yerel Medya Buluşması' programında yaptığı konuşmada, gazeteciliğin kamusal alan olduğunu söyledi.

Gazetecilerin hakkaniyetleri, gerçekliği anlatmak adına her zaman mücadele içerisinde olduğunu belirten Bulut, ama gazetecilerin bugün olduğu gibi

siyasetçiler, akademisyenler belirleyemez. O fikir birliğini ancak siz gazeteciler belirlersiniz. Bir denetim mekanizması oluşması gerekiyor, bir ekonomik özgürlük oluşması gerekiyor onu da en iyi gazeteciler yapar. Özgür bir basın ancak ekonomisi özgür olduğu

eskiden de sansürle karşılaştığını dile getirdi.

Tüm bölgelerde yapılan bu toplantılardan bir sonuç çıkardıklarını ifade eden Bulut, şöyle konuştu:

"Toplantılardan çıkan sonuçları bülten haline getiriyoruz. Bir fikir birliği oluşacak. O fikir birliğini

andan itibaren durabilir. Bu toplantıların buna vesile olmasını diliyorum. Biz gerçek gazeteciliğe bu toplantıların bir katkı vermesini diliyoruz."

Bulut, Türkiye'nin bir seçim dönemine girdiğini belirterek, bu toplantılardan çıkan sonucun, partilerinin programına ilave olarak da 'Cumhurbaşkanı Hükümet Programına' ekleneceğini dile getirdi.

'Basın varsa toplum kendini güvende hisseder'

Antalya Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir de basının halkın sesi ve adaletin savunucusu olduğunu vurgulayarak, "Eğer tarafsız basın varsa şeffaflık vardır, hesap verebilirlik vardır. Basın varsa toplum kendini

güvende hisseder. Özellikle yerel medya, halkın en sahici sesidir. Yerel basın bir kentin nabzını tutar, sokakta olanı yansıtır, yurttaşın gündemini kamuoyuna taşır." diye konuştu.

Özdemir, dijital medyayı da kapsayan, güncel bir Basın Meslek Yasası'nın hayati bir gereklilik olduğunu ifade etti.

Konuşmaların ardından, CHP İzmir Milletvekili Ahmet Tuncay Özkan moderatörlüğünde, Antalya Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İdris Taş, Çağdaş Gazeteciler Derneği Akdeniz Şube Başkanı Ceren Deniz, **Burdur Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kürşat Tuncel** ve gazeteci Bora Tüfekli'nin konuşmacı olarak katıldığı 'Yerelde Gazetecilik' başlıklı panel gerçekleştirildi. ■ AA



Burdur'da futbol şöleni! Karakartallar Spor (Kozagaçspor) - Burdur Belediye Spor maçında cura ve sipşi sesleri bando takımına karşı, dostluk kazandı.

Burdur yerel futbolu, 08 Şubat 2026 Pazar günü tarihi günlerinden birini yaşadı. Saat 15:00'te başlayan Karakartallar Spor (Kozagaçspor) ile Burdur Belediye Spor arasındaki randevu, sadece bir lig mücadelesi değil, tam anlamıyla bir kültür festivaline dönüştü. Şehrin iki önemli ekibinin karşı karşıya geldiği müsabakada taraftarlar tribünleri tıklım tıklım doldururken, sahada sergilenen centilmenlik alkış topladı.

Bando Takımı, Cura ve Sipşi: Tribünlerde Burdur Ezgileri

Maçın başlama düdüğüyle birlikte tribünlerde eşine az rastlanır bir coşku hakim oldu. Burdur'un yerel kültürünün simgeleri olan cura ve sipşi sesleri, bando takımının ritimleriyle birleşince stadyum adeta bir şölen alanına döndü. Çok sayıda taraftarın ilgi gösterdiği karşılaşmada, futbolseverler hem takımlarını destekledi hem de yöresel müziklerin eşliğinde unutulmaz bir pazar günü geçirdi.

Bu önemli karşılaşma, Burdur'un önde gelen isimlerini de bir araya getirdi. Mücadele-

yi Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ve CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten de tribünden takip etti. Protokol üyeleri, her iki takımın sporcularına da başarılar dilerken, maçın dostane havası hem sahaya hem de yönetim katına olumlu yansıdı.

Dostça Mücadele, Kardeşçe Skor: 1-1

Sahadaki rekabet ise tam bir taktik savaşı sahne oldu. Her iki ekibin de galibiyet için ter döktüğü 90 dakika sonunda tabela değişmedi. Karakartallar Spor ve Burdur Belediye Spor, karşılıklı gollerle sahada 1-1'lik beraberlikle ayrıldı. Puanların paylaşıldığı maç sonunda futbolcular birbirlerini tebrik ederken, taraftarlar her iki takımı da alkışlarla soyunma odasına uğurladı.

Burdur Futbolu İçin Örnek Tablo

Maçın ardından yapılan yorumlarda, sonucun ötesinde sergilenen birliğin önemi vurgulandı. Şehrin spora olan tutkusunun yerel değerlerle birleşmesi, Burdur futbolunun geleceği adına umut verici bir tablo oluşturdu. "Dostluk kazansın" parolasının sahanaya yansıdığı bu karşılaşma, 2025-2026 sezonunun özel anları arasına adını yazdırdı.

■ YENİ GÜN MEDYA

GENÇLERDEN GURURLANDIRAN BAŞARI

BURDUR U14 LİĞİ'NDE ŞAMPİYON BURDUR GÖL SPOR



Burdur U14 Ligi'nde şampiyon belli oldu! Nefes kesen müsabakalar sonunda zirveye adını yazdıran Burdur Göl Spor, şehri Türkiye Şampiyonası'nda temsil edecek.

Burdur yerel futbolunda gençlerin heyecan dolu rekabeti şampiyonluk töreniyle taçlandı. 2025-2026 futbol sezonu U14 müsabakaları, 07 Şubat 2026 tarihinde oynanan son maçlarla birlikte resmen tamamlandı. Lig boyunca sergilediği istikrarlı performansla göz dolduran Burdur Göl Spor, rakiplerini geride bırakarak kupayı müzesine götürmeyi başardı.

9 Maçta 18 Puanlık Müthiş Performans

3 devreli sistemle oynanan ve büyük bir rekabete sahne olan ligde; Burdur Göl Spor, Bucak Çalışkanlar Spor, Gölhisar Gücü Spor ve Karamanlı Spor takımları kıyasıya mücadele etti. Oynadığı 9 karşılaşma sonunda topladığı 18 puanla zirveye yerleşen Göl Spor, şampiyonluk kupasını hak ederek büyük bir sevinç yaşadı. Genç yeteneklerin sahada sergile-

diği azim, tribünlerdeki futbolseverlerden de tam not aldı.

Kupa Töreninde Büyük Gurur

Şampiyonluk ipini göğüsleyen Burdur Göl Spor takımı, kupa töreninde büyük bir coşku yaşadı. Genç futbolcular şampiyonluk kupasını, Saha Komiserleri Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Osman Dündar'ın elinden aldı. Kupa töreninde sporcuların aileleri ve teknik heyetin mutluluğu görülmeye değerdi. Lig süresince centilmence mücadele eden tüm takımlar, Burdur futboluna renk kattı.

Hedef: Türkiye Şampiyonası

Burdur şampiyonu unvanını kazanan Burdur Göl Spor, bu başarısıyla birlikte önemli bir sorumluluk daha üstlendi. Yeşil-beyazlı ekip, 2025-2026 futbol sezonunda Burdur'u Türkiye Şampiyonası'nda temsil etme hakkını kazandı. İlimizi ulusal düzeyde temsil edecek olan gençlerin şimdiki hedefi, Burdur'un adını Türkiye genelinde başarıyla duyurmak.

■ YENİ GÜN MEDYA

'Ustalara Saygı' Konseri Burdur'a Unutulmaz Bir Akşam Yaşattı

Salon müziğin coşkusuyla doldu taştı...



Burdur'da sahne alan Antalya Kemer Belediyesi'nin katkılarıyla, şef Furkan Üstündağ yönetiminde Alper Kuş ve orkestrası tarafından sahnelenen "Ustalara Saygı" konseri, izleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafeti sundu. Vatandaşlar, genç müzisyenlere alkışlarla coşkuyla eşlik ederken, konser sonunda salonu dolduran izleyiciler sanatçıları ayakta alkışladı.

Burdur, kültür ve sanat dolu akşamlarından birini daha geride bıraktı. Burdur Belediyesi'nin ev sahipliğinde, Antalya Kemer Belediyesi'nin destekleriyle düzenlenen "Ustalara Saygı" konseri, kelimenin tam anlamıyla kulakların pasını sildi.

Geçtiğimiz Cumartesi günü Burdur, kültür ve sanat dolu akşamlarından birini daha geride bıraktı. Burdur Belediyesi'nin ev sahipliğinde, Antalya Kemer Belediyesi'nin destekleriyle düzenlenen "Ustalara Saygı" konseri, kelimenin tam anlamıyla kulakların pasını sildi. Şehrin sanat damarını canlandıran etkinlikte, salonun tamamen

dolması Burdur halkının sanata olan özlemini bir kez daha gözler önüne serdi.

Genç Yetenekler Sahne Devleşti

Gecenin mimarları olan Şef Furkan Üstündağ, Alper Kuş ve beraberindeki orkestra, sahneye adım attıkları andan itibaren izleyiciyi etkisi altına aldı.

Repertuarlarındaki ölümsüz eserleri büyük bir profesyonellekle icra eden koro ve solistler, genç yaşlarına rağmen sergiledikleri performansla parmak ısırttı. Şarkılara hep bir ağızdan eşlik eden Burdurlu sanatseverler, konser bitiminde ekibi dakikalarca ayakta alkışladı.

"Belediyecilik Sadece Yol Yapmak Değildir"

Konser sonunda sahneye davet edilen Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, duygu dolu bir teşekkür konuşması yaptı. Organizasyonun sadece bir konser olmadığını, bir gönül köprüsü olduğunu vurgulayan Ercengiz, şu ifadeleri kullandı:

"Kardeş belediyecilik anlayışı bizim için sadece fiziki desteklerden ibaret değil. Biz istiyoruz ki; kültürde, sanatta ve sporda da bir arada olalım, bu iş birliklerini büyütürsek devam ettirelim. Bu akşam burada gördüğümüz tablo, ne kadar doğru bir yolda olduğumuzun kanıtıdır."

Teşekkürlerin Adresi Antalya ve Kemer Oldu

Başkan Ercengiz, bu anlamlı gecenin gerçekleşmesinde büyük payı olan Kemer Belediye Başkanı Necati Topaloğlu'na ve ulaşım konusunda desteklerini esirgemeyen Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne ayrıca teşekkürlerini iletti.

Yerel sanat faaliyetlerinin şehre kattığı değeri bir kez daha hissettiren "Ustalara Saygı" konseri, hem duygusal anları hem de coşkulu alkışlarıyla Burdur'un kültürel hafızasında unutulmaz bir durak olarak yerini aldı.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da takı ve aksesuar dünyasında değişim rüzgarı esiyor! İş insanı Mehmet Büyükyörük, "Burdur'umuza gönül verdik" diyerek kentin en büyük bijuteri mağazasını hizmete açtı.

Burdur'un sosyal yaşamına ve ticaret hayatına yepyeni bir enerji katacak olan Archi Bijuteri, geçtiğimiz Cumartesi günü kapılarını düzenlenmiş renkli bir törenle açtı. Şıklığına önem verenlerin ve hediye arayışında olanların yeni buluşma noktası olmaya aday işletme, geniş ürün yelpazesi ve modern mağaza konseptiyle ilk günden yoğun ilgi gördü.

"Memleketimize Gönül Verdik"

İşletme sahibi Mehmet Büyükyörük, açılışta yaptığı konuşmada samimi ifadeler kullandı. Yıllarca şehir dışında yaşadığından sonra ata toprağına dönerek yatırım yapma kararı aldığını belirten Büyükyörük; "Burdur'da Büyük Yörük ismiyle tanınan herkes bizim akrabamızdır, sağ olsunlar. Biz memleketimize



gönül verdik ve güzel bir iş yeri kazandırmak istedik. Hem kaliteyi hem de uygun fiyatı bir araya getirme hedefiyle yola çıktık" dedi.

Archi Bijuteri, sadece bir takı dükkanı olmanın ötesinde bir konsept sunuyor. 200 metrekarelik kullanım alanıyla Burdur'un bu alandaki en büyük işletmesi olduklarını

vurgulayan Büyükyörük, mağazanın içeriğini şu sözlerle anlattı:

Takı Grubu: Küpe, kolye, bileklik ve her türlü aksesuar, Aksesuar: Kaliteli çanta ve cüzdan seçenekleri, Hediyelik: Özel figürler, hediyelik eşyalar ve saatler.

Mehmet Büyükyörük, "Burdur'da normalde 4-5 farklı dükkan gezerek bulabileceğiniz tüm çeşitleri biz tek bir noktada topladık" diyerek iddiasını ortaya koydu.

İşletme felsefesinin sadece satış yapmak olmadığını belirten Büyükyörük, tüm Burdurluları mağazaya davet ederek; "Tüm halkımızı her zaman bekliyoruz. Sadece alışveriş için değil; bir çayımızı içmeye, kahvemizi tatmaya, güler yüzümüzü görmeye ve bir selamımızı alıp vermeye gelsinler. Bizim için en büyük kazanç budur" şeklinde konuştu.

Burdur'da moda ve aksesuar trendlerini belirleyecek olan Archi Bijuteri, şık tasarımları ve misafirperver yaklaşımıyla müşterilerini bekliyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

CUMHURİYET MEYDANI'NDAKİ İL ÖZEL İDARE BİNASI İÇİN YENİ VİZYON



SON SÖZÜ BURDURLULAR SÖYLEYECEK

Burdur Valiliği himayelerinde yürütülen "1 Şehir 3 Proje" vizyonu kapsamında, Cumhuriyet Meydanı ve çevresinde hayata geçirilecek büyük dönüşüm projelerinin lansmanı gerçekleştirildi. Lansmanda, mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait alanlarda yapılacak planlanan Cumhuriyet Meydanı Yaşam Merkezi, Plaza (İş Merkezi) ve Katlı Otopark projeleri kamuoyuna tanıtıldı.



Şehrin kalbi konumundaki Cumhuriyet Meydanı'nı kapsayan projelerin; sosyal yaşamı canlandırması, ticari hareketliliği artırması ve kentteki otopark sorununa kalıcı çözümler üretmesi hedefleniyor.

Hayata geçirilecek projelerle birlikte Cumhuriyet Meydanı'nın; tarihi dokusu korunarak modern şehir yaşamı ile uyumlu, daha düzenli, konforlu ve işlevsel bir kent merkezine dönüştürülmesi amaçlanıyor.

Burdur'un bugünkü ihtiyaçlarına cevap verecek ve geleceğin şehir vizyonunu güçlendirecek projelerin, uzun yıllar boyunca kente değer katması hedefleniyor.

Tanıtım programında konuşan Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan, Cumhuriyet Meydanı'nın Burdur'un kimliğinde özel bir yeri olduğunu vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:

"Cumhuriyet Meydanı, Burdur'un ortak hafızasıdır"

"Cumhuriyet Meydanı Burdur'un ortak hafızası, buluşma noktası ve şehir kimliğinin en güçlü sembollerinden biridir. Planladığımız projeler tarihe saygı duyan, meydanla bütünleşen, insanı ve yaşamı merkeze alan bir anlayışla hazırlandı."

Vali Bilgihan, projelerin kent estetiğini güçlendireceğini, sosyalleşme alanlarını artıracığını ve ticaret hayatına yeni bir dinamizm kazandıracığını belirtti.

Modern yaşam ile tarihi doku buluşacak

Hayata geçirilecek projelerle birlikte Cumhuriyet Meydanı'nın; tarihi dokusu korunarak modern şehir yaşamı ile uyumlu, daha düzenli, konforlu ve işlevsel bir kent merkezine dönüştürülmesi amaçlanıyor.

Burdur'un bugünkü ihtiyaçlarına cevap verecek ve geleceğin şehir vizyonunu güçlendirecek projelerin, uzun yıllar boyunca kente değer katması hedefleniyor.

Vali Bilgihan konuşmasında şunları söyledi;

"Hayal Etmeyi Yeniden Başlatmamız Gerekli"

"Hakikaten şehrimiz açısından belki de

hayal etmeyi tekrar başlatmamız gerekiyor diye düşündüm. Bunlar birer projeden, birer çalışmadan ibaret midir? Biraz önce ifade edildiği gibi sadece bir beton çalışması mıdır, yoksa içerisinde ne vardır diye düşündüğümüzde; aslında hepimizin günlük yaşamında dertlendiği, kimi zaman temel ihtiyaçlarımız noktasında zorlandığımız, daha fazlasını çocuklarımız ve kendimiz için istediğimiz çok temel çalışmalar olduğunu görüyoruz.

Bugün konuştuğumuz şey sadece bir meydan değil; şehri yaşayan, şehirle yaşayan ve şehri tanımlayan bir simge çalışmasıdır. Çünkü bir şehre gittiğinizde sizi ilk karşılayan yer o şehrin meydanıdır. Meydandaki silüet; doğayı, tarihi, kültürü, sanatı ve yaşamışlıkları yansıtır.

"Tarihi Bir Meydan, Yeni Bir Vizyon"

Bu meydan çok eski ve tarihi bir meydandır. Bu meydanda törenler, konuş-

dirmesine sunulacak. Bugünkü oylama temsili bir oylamadır ama bizim için son derece kıymetlidir.

"Yeni Meydan, Yeni Bir Yaşam Alanı Olacak"

Bu çalışmalarda hedefimiz; insanların meydanla bütünleşebileceği, yiyip içebileceği, çocuklarıyla vakit geçirebile-

ceği, sergi alanları olan, sosyal ve kültürel yaşamı destekleyen bir alan oluşturmaktır. Alanımız yaklaşık 5.500-6.000 metrekare kapalı alandan oluşmaktadır. Bu alanda restoran, kafe, kitap kafe gibi sosyal alanların bulunmasını istiyoruz.

"Otopark ve Ofis İhtiyacı da Çözülecek"

Ayrıca otopark ihtiyacı büyük bir sorun olduğu için katlı otopark da planladık. Bunun yanında şehirde ofis ihtiyacını karşılayacak, meslek gruplarına uygun iş merkezi çözümleri de bu projelerin içinde yer alacaktır.

"Milletin Malı Yine Milletin Hizmetinde Kalacak"

Öncelikli hedefimiz projelerin görücüye çıkmasıdır. Anket süreci tamamlandıktan sonra sonuçları kamuoyuyla paylaşacağız. Finansal çözümler daha sonra değerlendirilecektir. İl Özel İdaresi olarak bu alanlar bize aittir ve devletin, milletin malının yine milletin hizmetinde kalması temel hassasiyetimizdir.

"Kırsal Yatırımlar Aksamayacak"

Kırsal yatırımları da ihmal etmeden bu çalışmayı yürütmek istiyoruz. Bu proje şehrin simgesi olacak, doğayla uyumlu ve halkın sahiplendiği bir çalışma olmalıdır.

"Depremler Yenilenmenin Zorunlu Olduğunu Gösterdi"

6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyorum. Depremler bize şehirlerimizi yenilenmenin ne kadar hayati olduğunu bir kez daha göstermiştir.

"Bu Kimsenin Değil, Burdur'un Projesi"

Bu çalışma kimsenin şahsi projesi değildir; bu şehrin projesidir. Hep birlikte, el birliğiyle bu kente yakışan bir eser ortaya koyacağımıza inanıyorum.



"Şehrin Merkezi İçin Yıllardır Düşünüldü"

Pek çok şehir açısından baktığımızda, belki de çok önceden çözülmüş sorunları bugün konuşuyoruz. Bizler bu çalışmaları yürütmeden önce de bu salonlarda, başka salonlarda şehrin merkezi, kalbi ve meydanı için, şehrin meydanla bütünleşmesi için çok önemli değerlendirmeler yapıldı. Emeği geçen, konuşan, dertlenen herkese selam olsun diyorum.

"Bu Sadece Bir Meydan Değil, Şehrin Simgesi"

malar, mutluluklar ve heyecanlar paylaşıldı, paylaşmaya da devam edecek. Bizler göreve başladığımızdan itibaren yaklaşık 17 aydır bu çalışmaların pek çoğunu başlattık, gözden geçirdik ve geliştirdik. Sonunda şuna karar verdik: Bu meydan şehri tanımlamalı, tarihi, kültürü, doğayı, doğal mirası ve Burdur'un doğal taşını yansıtmalıdır. Ama bu meydanla ilgili kararı en iyi, şehirde yaşayan insanlar vermelidir.

"Son Sözü Burdurlular Söyleyecek"

Bu kapsamda bir anket çalışması başlatıyoruz. Yaklaşık 10 gün sürecek bu çalışmayla yedi proje halkımızın değerlendir-